

南京将严禁燃放礼花弹

快报讯（记者 鹿伟）记者昨天从市政府获悉，自今年8月1日起，南京市烟花爆竹管理将实行“三定”规定，即“定渠道、定品种、定规格”，并实行城乡统一化。

具体而言，在供应渠道上，实行定向供应制度，由市烟花爆竹行业协会提出定向供应南京的烟花爆竹生产企业名单，市安监局组织审查确定。在品种控制

上，禁止销售彩明珠、双响、擦炮、摔炮和等含“雷”效果等不定向、易致人身伤害和响声大的品种。在规格确定上，限于B、C、D级喷花类；B、C级爆竹类；C、D级线香类；C、D级造型玩具类；C、D级旋转类；C级组合烟花类（单筒内径≤38mm(1.5英寸)）。

今后，礼花弹不能随便购买了。据悉，市政府要求各烟花爆竹

批发经营单位不得采购、销售、运输超范围、超品种、超规格的烟花爆竹。除经公安部门审查批准的焰火晚会燃放活动外，严禁任何单位和个人燃放超范围、超品种、超规格的烟花爆竹，严禁燃放礼花弹等A级烟花产品。各烟花爆竹批发经营单位尚未销售完的B级组合烟花等品种，要采取退货等措施处理完毕。

|中招|

江宁区普高提前批次第一批次投档线划定

快报讯（记者 黄艳）记者昨天从江宁区招办获悉，该区普通高中提前录取批次和第一批次学校最低投档线划定。

江宁高级中学统招分数线为621分（不含指标生）；秦淮中学统招分数线为574分（不含指标生），美术专业提前招生按文化成绩加专业成绩之和投档，最低投档线为656分（文化成绩须达518分），体育考生分数线467分（须专业合格）。天印高级中学、临江高级中学、南师附中江宁分校统招分数线559分；东山外校统招分数线为636分；南师附中指标生投档线为694分，金陵中学指标生投档线为685分，一中指标生投档线为657分，中华中学指标生投档线为615分。

|招聘|

鼓楼区周五有招聘会

快报讯（记者 项凤华）明天上午，鼓楼区人力资源市场在中山北路88号建伟大厦22楼举办招聘会，届时有十多家单位提供近300个就业岗位。

» “小”医院“大”动作

鼓楼等三区不再办二级医院

快报讯（记者 刘峻）昨天，记者从南京市卫生局获悉，截至6月底，全市13个区县的基层医疗卫生机构综合改革实施方案已经市医改领导小组全部审批完毕，至此南京基层医疗卫生机构综合改革已全面完成，各区县正在进入全面落实推进阶段。

据悉，根据方案要求，南京8

城区共有7家二级医院转型为社区卫生服务中心，白下、秦淮、建邺、栖霞、雨花台5个城区各保留一所二级医院，玄武、鼓楼、下关区不再办二级医院。各城区的二级医院转型为社区卫生服务中心后，在过渡期内严格执行药物采购销售规定，执行省网统一价格，实行零差率销售。

鼓楼社区医院试点智慧养老

快报讯（记者 王凡）在家测血压、心率，数据就可以传输到社区医院……南大苏富特科技股份有限公司与鼓楼区相关部门联合实施的“物联网智慧养老”示范

项目进入鼓楼区两个社区医院试点。在昨天的江苏省企业创新成果展上，记者获悉，今年年底或明年年初计划推向市场，考虑价格问题，还将推出租赁服务。

老人看糖尿病不需出门

秦淮区红花街道正在试点

快报讯（记者 刘峻）老人不出门就可以有医生24小时评估慢性病病情。昨天，“南京同仁医院—康馨居家养老服务点”成立，该平台首先在秦淮区红花街道试点操作，120名老人将参与其中。

据悉，糖尿病远程管理服务平台完全自动化，不需要老人会

上网，只需要定期测量，就能得到30公里以外的医院帮助。这项新技术将很快在全南京市试行开来。这个终端机器是不需要费用的，唯一可能需要的费用，就是管理费，大概一年需要几百元，而目前有关方面正在积极联系，争取可以进入医保系统。

治疗病毒感染性疾病

HPV 湿疣、HSV 疱疹同属一类嗜上皮性的双股DNA肿瘤病毒，种类繁多，并潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内。按传统治疗方法，无法兼顾所有病毒类型，致使病情反复发作，最终导致恶变。

作为资深医疗机构独家引进世界卫生组织前沿技术《免疫递进综合疗法与基因克隆置换技术》。具有不激光、不冷冻、不涂药、疣体自行脱落。

◆具有三大特点：1、运用中医针灸疏通人体十二经络，激活自身免疫调节功能，阻断病毒复制，自动追踪清除体内病毒。2、纯中药制剂埋植相关穴位，诱导深藏神经节（骶骨神经节）的病毒。短时间内使你病毒增生物自行脱落，让你亲眼目睹淡黄色毒素

地址：南京察哈尔路10号南师大附属中学对面 网址：www.kkk2222.com

乘车路线：72,31,32,34,16,100,143,168 鼓扬线到三牌楼站下即到

暑期学生整容 双眼皮、隆鼻术等受青睐

现在的家长对子女的容貌十分重视，不仅仅是学生自身的要求，在上学、求职、工作等方面均希望有良好的外形，因而先天容貌存在不足的学生要求整形美容的占了绝大多数。在全国最大的连锁美容医院——南京华美医疗美容医院，我们见到很多学生模样的

候诊者，其中以女性居多，该院的预约电话一直爆满，60%以上都是学生在咨询或者预约。

“高考结束后，就不断有许多学生来医院做手术。”南京华美医疗美容医院李教授介绍，前来做整形美容的多半是一些报考外语、中文、艺术、广

电等专业的准大学生，手术项目多为隆鼻、割双眼皮等。大部分学生是由父母陪同而来，也有的是几个同学相约而来。其中一名即将跨入艺术院校的女孩，则是在母亲的要求下，来到医院咨询脸型修改，希望能够锦上添花，在今后的艺术生涯中取得好成绩。（中新）

痛风老病号，佛脚不能临时抱

许多痛风的老病号都深有体会，以前疼痛发作，就临时止痛，但还是反复发作，甚至越来越严重，此现象让许多痛风患者不解，为何长期服用止痛药，痛风还是会反复发作？

专家提示：很多痛风患者都是临时抱佛脚，痛时用点药，不疼时不管不问，再者，痛风患者找不到一个很好的降尿酸方法。殊不知，尿酸指的是血尿酸，它是和血液一起流动的，如果快速让肾脏排酸会导致关节

组织容易释放出不溶性针状尿酸钠盐，使关节腔内的尿酸浓度显著升高，从而激发炎症，导致痛风复发。一般来说，关节内尿酸浓度的平衡需要1—3个月，因此喝由黄一明养生世家的黄一明排酸汤保持当天尿酸当天排，才是解决体内尿酸居高不下的方法。

黄一明排酸汤，不但降尿酸，还能排毒素、补肾气，与中医“血行加强肾”偏方理念不谋而合。一般服用三个月，尿酸

快知道

|发布|

房客卖“黑气”
房东要受罚

快报讯（记者 鲍铭东）记者昨天从南京市燃气管理处新闻发布会上获悉，从即日起，南京公安、燃管等部门联手开展为期3个月的对出租房非法经营燃气的专项整治行动。今后，将房子出租给黑气经营者，房东也要受罚。

南京市燃管处稽查科科长朱意富表示，黑气经营的安全性根本没有办法得到保证，很容易出事，出事后往往逃逸，此前查处的黑气点几乎百分百都是出租房。以往房东认为租房给别人做什么与己无关，但按照法律规定，租房给黑气经营者经营黑气，燃管部门除没收违法所得外，还可处2万元以下罚款，存在重大隐患、威胁公共安全或造成重大事故的，可处5万元以上50万元以下的罚款。市民如果发现有黑气点或者有人把房子租给黑气经营者从事黑气经营，可以拨打燃管部门举报电话84618422进行举报，一经查实，将获奖励。

|活动|

“孤独症”幼儿园
招募学生志愿者

快报讯（通讯员 左生红 记者 沈晓伟）昨天，记者从首届玄武区残疾人趣味运动会上获悉，这个暑假，玄武区的明心幼儿园将面向社会招募志愿者。这是一所专门培训孤独症小朋友的训练中心，目前有120多名小朋友在这里接受辅导和治疗。如果你想利用暑假陪伴这里的孤独症小朋友，可以拨打报名电话84818405。

免费治疗前列腺疾病
疗效你裁定

近年来，男性健康每况愈下，尤其是男性前列腺问题日益突出。20—40岁之间的男性20%患有前列腺炎；40岁以上男性50%患有性功能障碍和前列腺增生；28%的男性包皮过长或包茎……严重威胁着男性生殖健康和家庭幸福，解决男人问题，刻不容缓！

为了唤醒男性对生殖健康的保健意识，呼吁全社会男性关注前列腺健康，正确认识男性前列腺疾病，“2011年前列腺诊疗规范年”阳光工程暨关注男性健康，促进家庭和谐，南京长征前列腺研究中心倾情推出“前列腺疑难患者首诊全免会诊、全免治疗”的活动引起强烈反响，得到相关部门和领导的充分肯定与支持以及广大前列腺患者的好评。

让更多的前列腺患者得到既规范又科学的有效治疗，南京长征前列腺研究中心黄发贵院长组织岳伟林教授、陈玉民教授、竺孝立教授等资深男科专家于7月1日—7月31日为男性顽固性前列腺疾病的患者进行全免费治疗一次，治病零风险，疗效你裁定，望广大男性前列腺患者互相转告，患者可通过电话预约或凭有效化验单、病历等资料预约。

进一步规范前列腺疾病临床诊治技术，提高前列腺疾病的临床诊治水平，普及和推广前列腺炎既规范又科学有效的治疗技术暨“2011前列腺诊疗规范年”阳光工程。

为了让广大的前列腺患者能够更切实有效的治疗，南京长征前列腺研究中心黄发贵院长于7月1日—7月31日组织著名男科专家及“前列腺定位腔内透析技术”、“三腺同治，三毒同清技术”，前列腺定位灌注特色疗法创始人岳伟林教授、陈玉民教授、竺孝立教授为前列腺疾病患者免费会诊、全免费治疗及全面细致的帮助前列腺患者分析病情、根据个体之间的差异，前列腺发病原理、男性功能的生理学，将有效的治疗方案、分先后顺序为患者科学、规范、有效的进行全面治疗。

男科前沿技术专攻前列腺疾病链接：

1、前列腺定位腔内透析技术——三腺同治、三毒同清，靶向给药，疏通前列腺小腺管，清除腺体内病菌毒素，全面提高机体免疫能力，修复受损细胞，有效防止复发，被誉为“21世纪最有效治疗前列腺疾病的绿色技术”。

2、前列腺生物磁能透融技术——高能聚焦生物磁场波，疏通脂质包膜，高效杀

看男科
到建国

专业品牌 值得信赖

南京建国男科医院

——男人自己的医院——

电话：025—52238888
网址：www.jg91.com

男科专家信箱

主办：中华男性健康关爱中心
特约解答：南京建国男科医院

泰州读者问：

我患有早泄已经两年了，期间服用了多种药物，说实话自我感觉没有明显效果，该如何治疗？

副主任医师丁学刚：

临幊上早泄的病因众多，主要包括精神因素：情绪紧张、激动等；器质性病变：尿道炎、前列腺炎、精囊炎等炎症的刺激；局部刺激：包皮过长、内裤太紧等。建议您尽快到专业男科医院进行相关检查、检测与评估，规范治疗。由我国新一代男科带头人、两院院士郭应禄教授大力推荐的“RF阴茎敏感神经分离术”，是目前治疗早泄最有效的疗法，在临床应用以来已成功实施3万余例，患者满意率达98.6%。

安徽读者问：

我的阴茎上面长了一个硬硬的疙瘩，已经有一段时间了，上周开始疼了，还越长越大。请问要不要紧？

副主任医师王成贵：

仅根据您所述的症状还不能做完全诊断。生殖器上长有异物的可能性很多，如：疮疖、湿疣等。不洁的性生活，使用一些公共物品等都可能造成感染。它们属于病毒传染性极高的疾病，如果不及早接受规范治疗容易引发生殖器的癌变。建议您立刻停止性生活并到专业男科医院诊治，最好夫妻同查同治。目前“细胞免疫与定性排毒技术”治疗病毒疣疹，疗效突出。

医院地址：南京市玄武门童家巷25号（玄武饭店西侧100米）

乘车路线：可从火车站、中央门汽车站乘坐1、22、28、33路公交车到玄武湖公园下即到

网址：www.49nk.com

南京长征前列腺研究中心

025—83611134 83611164

温馨提士：节假日正常门诊

关爱男性咨询专线：

1、专家挂号、专家咨询、会诊费、尿常规化验费、血常规检查费、残尿检查费、尿流率检测费、前列腺指捡费、前列腺液常规费，全部免费；2、首诊治疗费全部免费；3、首诊药费全部免费。

注：仅限初诊患者全部免费诊疗一次

（为了保证诊疗质量每天仅限50名）

最终解释权归南京长征前列腺研究中心所有

男性生殖整形

南京长征男科韩式微创阴茎延长整形中心，由资深男科专家亲自主持手术，因人而异，对先天性阴茎短小、纤细者，自体可一次性延长2—6厘米，安全可靠，不住院、无痛苦，永久保持，随治随走。

医疗快讯：7月1日—7月31日韩式生殖整形术、韩式微创阴茎延长整形术、无痛包皮美容术、韩式微创环切术，男性生殖整形手术费全部优惠50%。活动期间：免专家挂号、会诊、检查费

关爱男性咨询专线：025—83611134

包皮、包茎环切术

南京长征男科无痛包皮美容中心，韩式微创环切术，包皮，具有不出血、不拆线、愈合快、随治随走，不影响工作和学习，术后光滑美观。

医疗快讯：7月1日—7月31日韩式生殖整形术、韩式微创阴茎延长整形术、无痛包皮美容术、韩式微创环切术，男性生殖整形手术费全部优惠50%。活动期间：免专家挂号、会诊、检查费

关爱男性咨询专线：025—83611134